

4 июня в Новосибирской области из-за врачебной ошибки госпитализированы 22 ребенка, сообщает РИА Новости. Инцидент произошел в селе Валовка Татарского района, где фельдшер местной больницы в ходе противотуберкулезной кампании перепутала препараты.

Вместо туберкулина, который используется для так называемой реакции Манту, фельдшер подкожно ввела детям другой бактериальный препарат. В результате трое детей были госпитализированы в инфекционную больницу Новосибирска, остальные - в один из местных санаториев.

Некоторым из пострадавших детей, возраст которых от 3 до 14 лет, врачи поставили диагноз поствакцинальное осложнение.

В управлении здравоохранения заявили, что состояние детей удовлетворительное, но им требуется пройти курс обследования и специализированного лечения.

К расследованию инцидента подключилась районная прокуратура, решается вопрос о привлечении фельдшера к уголовной ответственности. Пока что 7 человек были наказаны в административном порядке, а допустившая ошибку фельдшер уволена с работы, уточняет Первый канал.